自称西元3036年未来人预告: 2052年12月会发生恐怖大停电

过去不断出现「时空旅人」透露 未来的消息,但内容是否属实,或因 透露而修正,都成为大家茶余饭后 的话题。近日一名自称来自「西元 3036年」的未来人PO出一系列影 片,预告世界将面临5年的「恐怖大 停电」,且未来的人们都难以体会自 由的美好。

3036年全世界的人口只有20亿, 与目前78亿差距之大,主因为西 元2052年12月会发生「恐怖大停 电」,届时世界将面临长达5年的 失,在3036年的动物园中,只能看 痛苦。」

的时期,需要将近20年才能让电

能源」的相关工作,兴起原因也与大 停电有关,但这些工作都具有一定 该名未来人表示,在西元 的危险性,如风力发动机、反射镜、 太阳能板的操作使用等

未来人表示,当时较大的物种 如大象、狮子等,都因不明原因消

黑暗时期,电力及网路都无法使 到猫、狗、兔子及松鼠;此外,他也凝 用,一切的联系方式都被切断,人 视着镜头说,现在是最自由的时代, 们开始动荡及骚乱,处于最糟糕 在未来难以体会自由的美好,「你的 孩子也体会不到」。

不少网友怀疑时空旅人的真 他透露,未来会有许多「可再生 实性,认为3036这名未来人拍摄 的影片数量过多,且场景大都在 公园或住宅,认为在未来及现在 往返拍摄根本不可能,但也有网 友相信,并认为现代人应该要有 所改变,「这就是我不生孩子的原 因,我不希望他们以后承受这些



印度"神童"阿南德疫情预言成真? 呼吁使用遵循阿育吠陀的古老药草



「印度神童」阿南德(Abhigya Anand) 目前预言疫苗接种率较高 的英国、以色列将在6月20日后 发生大事,结果英国宣布解封延 期,以色列也收紧防疫政策。阿 南德指出,面对变种病毒,疫苗不 是唯一的解方,应遵循传统智慧, 证实,总理贝特尔确诊;日本东京 掌握提高免疫力的方法。

色列将在6月20日后「发生严重 大事」,即便靠疫苗也不见得能带 来改善。接下来6月20日至9月 21日间是一个关键,全球将迎来 下一波疫情,包括美国、英国等欧 洲大多数国家要小心,而且日本、 印度也要多加注意。

当时阿南德解释,疫情不会 -夜之间天翻地覆,但6月20日 木星逆行回到土星,对全世界来 否,某些特别的事将从这天开始 发生。」但情势可能要从7月开始 才会较为明朗。

如今美国迈阿密24日公寓倒 塌,又承受变种病毒疫情;澳洲雪 梨27日也宣布封城;卢森堡27日 27日新增386起确诊病例,疫情 阿南德3日曾警告,英国、以 恐将反弹;马来西亚27日宣布全 国封锁措施无限期延长。

有网友认为,阿南德三度预 言成真,提前预见印度变种病毒 可能肆虐全球,已有5个国家出 事,因此再度回头审视阿南德16 日所发布的预言。

阿南德16日曾揭露5个要注 意的时间点:

-、2021年6月20日以后,是 「某种改变的开始」,但对全球而 说都不是好事,「不论肉眼可见与 言并非好事,因为大部份欧洲国

家和日本、印度可能爆发新一波

、2021年7月开始,火星和 木星处于相对位置,全球动荡情 势短暂回稳,但9月至11月情况 又会急转直下,迎来最糟时期,影 响全球疫情、经济及股市。

三、2021年11月21日以后。 木星离开摩羯座,进入水瓶座,状 况逐渐改善,但由于对于疫苗的 忧虑与敏感,经济将有泡沫化危

四、2022年5月后,经济逐渐 好转,会开始稳定,但伤害已经造 成,可能以新爆发的疫情或疾病 等形式影响,但疫苗却没有多大

五、2023年4月后,此时木星 离开水瓶座,疫情逐渐好转,世界 已经适应「大型重置」,经济会再 次进入成长期。

阿南德解释,由于2020年12 月21日的木星、土星大合,未来 20年是400年来最动荡的时期, 象征旧时代结束、新的阶段展开, 人类将面临新的考验,这与过去 状况大不相同,如同迎接一场「大 型重置」,所以不能指望一切都会

阿南德呼吁,疫苗不是疫情 的唯一解方,人类应用传统方式 提高自身免疫力,除了使用遵循 印度自然传统医学「阿育吠陀」中 的姜黄等古老药草,也应放下手 边电子设备,尽量接触阳光与新 鲜空气,不要因为害怕新冠病毒 而远离大自然。

越南男子何文郎2岁起随父亲在深山 与世隔绝生活40多年

和父亲一起生活在深山当中, 与外界社会与世隔绝,不但对 现代科学和技术毫无概念,甚 至不知道世上有女人存在,被 当地人称作「现实版泰山」。

根据《镜报》(The Mirror)报 导,该名男子名叫何文郎(音译)2 岁时妈妈和2个兄弟姊妹在越战 时被炸死,爸爸为了带他逃离战 火,躲到越南广义省深山当中定 居;由于身为军人的父亲曾有野 外求生的经验,便开始带着儿子 住树屋、穿树皮编织的衣服,并教 导孩子如何采集野果、蜂蜜和野 味果腹。

何文郎便如此在深山中生活 了41年,直到2013年才被发现, 这时的他对于科学、时间等概念 一无所知,只知道爸爸曾告诉过

越南有一名49岁男子从小 他,文明社会的人都会坐「大鸟」 在天上飞。何文郎被带到当地一 个小村庄生活,他在这里展现了 如儿童般的单纯,还有对各种电 器用品的兴趣,而且他的适应能 力相当强,不用花太多时间就能 够融入现代生活。

2015年一位西班牙摄影师 希列佐找到何文郎,并邀请他 回到丛林中生活,以便拍摄照 片,同时希列佐也发现,似乎由 于何文郎的父亲从来没有跟他 解释过男性与女性的差别,所 以他一开始并不知道有女人存 在,虽然在村庄生活2年后,他 已经能够区分性别差异,但「他 仍不知道男女之间本质区别, 他也从未有过最低限度的性 欲,生殖本能也从未展现出 来」。



保护学会(WCS)分享每头果蝠照 身树圆箱



中是像狗狗一样,有着大大眼睛 和尖嘴巴,看起来十分可爱,但 特殊的外型惊呆9千名网友。

饱满,眼睛是漂亮的琥珀色,雄 弃栖息数十年的栖息地。 性的嘴巴附近有皱褶,正脸看起 挑剔的雌性飞过时,雄性锤头果 蝠像狐狸。

蝙蝠的长相在人们的印象 蝠就会像喇叭一样发出叫声。|

「锤头果蝠本身并不寻求与 类的互动,但有时会发现它们 非洲却有一种果蝠长相特别,国 住在附近的城镇,藉此食用水果 际野生生物保护学会(WCS)目前 作物,它们像所有果蝠一样将种 分享锤头果蝠的照片,只见它们 子散布到热带森林中,在自然界 的正脸看起来像老鼠,有着小锤 有着重要作用。]沙菈也提到,这 头般的头部,身材跟狗一样大, 些果蝠正面临着一场艰苦的战 看起来就像动物版的钟楼怪人, 斗,森林砍伐和栖息地丧失的问 题越来越严重,学会在刚果共和 画面中可以看到,锤头果蝠 国北部的研究基地也开始伐木, 的头部特别的有份量,鼻子凸起 若是树林减少,蝙蝠们可能会放

锤头果蝠是非洲最大的蝙 来像驼鹿或是老鼠,体型可以到 蝠,皮毛为棕色,从肩膀到肩膀 小型犬的大小。国际野生生物 有一条白色的条纹,最主要的 保护学会(WCS)副主任沙菈 食物是无花果,雄兽的头很大, (SARAH H. OLSON)接受外媒采 下巴没有毛又光滑,嘴巴则是 访表示,雄性锤头果蝠会利用特 有皱纹,而且能够通过比较大 殊的脸部构造发出重复的叫声 的嘴、喉和唇组成的共振体发 和雌性求偶,它们要找另一半很 出很响的叫声,体型比比雌兽 不容易、「它们会悬挂在树上,当 大3倍,而雌兽则更像其它果